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Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

o GrupoInvestvar,quechegoua sero maiorexportadordecalçadodopaís,empregandodirectamente
cercade1200 trabalhadoresnassuasdiversasfábricasemPortugalgerandosimultaneamentelargas
outras centenasatravésde empresassubcontratada,atravessahoje um períodode grandes
dificuldades,fruto de uma gestão aventureirabaseadanuma estratégiaforçadaeirresponsávelde
internacionalização.Em2008,peranteas dificuldadesda empresao Governoresolveintervircomas
entradasde dois FundosPúblicosde Capitaisde Risco:a Inovcapital(28,95%)e a AICEP
Capital(19,51%).Hájá cercadeumanoqueo Estado,atravésdestesdoisfundos,detéma maioriado
capitalsocialdo GrupoInvestvar.Apesardestaintervenção,o GrupoInvestvarapresentahojeuma
dívidaavaliadaem40 milhõesde eurosquetêmbloqueadoas váriastentativasde recuperaçãoda
empresa.

A viabilizaçãodo GrupoInvestvarpassa,segundoinformaçõesdo Ministério,entretantotornadas
públicaspelaentradacomoaccionistado Fundode Recuperação(de empresaseconomicamente
viáveis)constituídopeloscincomaiorescredoresdaempresa,a saber:o BES,o BPI,aCGD,o BCPe o
Santander,e aindaa ECSCapitale oTesouro.

Combasenesteplanodeviabilização,ao qualo Governodeuo respectivoaval,o Ministroda Economia
prometeuaoSindicatoqueo saláriode Novembroe subsídiode Nataliriamser pagosa 15destemês,o
que não veio a acontecer.De acordocomos trabalhadores,o clima no interiorda empresacontinuaa
ser de total desorientação,cominformaçõescontraditóriasa circulare semqualquersinalrelativamente
ao rumoe ao futurodaempresa.

Ao abrigodo dispostona alínead) do Artigo156Qda Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae em
aplicaçãodaalínead),don.Q1 doartigo4Qdo RegimentodaAssembleiada República,solicitamosao
MinistériodaEconomiae daInovaçãoosseguintesesclarecimentos:

- Por que razão não forampagosos vencimentosem atrasono dia 15/12,conformepromessado Sr.
Ministroda Economia?

- Qualo pontode situaçãorelativamenteao planode viabilizaçãoda empresa,designadamentequanto
ao seusaneamentofinanceiroe se o mesmocontemplaa manutençãode todosos postosde trabalho?
- Quemedidaspretendeo Governotomarparagarantiro pagamentodossaláriosem atraso?
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